

纪念抗战胜利70周年

记者在现场

销售热线:4940000 印刷QQ:800019008



昨日上午,销售人员展示50元面额5盎司银质纪念币。本报记者 张鹏 摄

金银纪念币昨天面市

□记者 王春生

本报讯 举世瞩目的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会明日将举行。记者昨日了解到,抗战胜利70周年金银纪念币昨日在郑州首发,该纪念币于昨日在市区面市。

中国人民银行发行的该套金银纪念币共3枚,包括7.776克(1/4盎司)金质纪念币1枚、31.104克(1盎司)银质纪念币1枚、155.52克(5盎司)银质纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

昨天上午,在市区建设路一家纪念币发售中心,一位中年男子买到了一枚刚刚面市的155.52克银质纪念币,他高兴地告诉记者,这次央行发行的抗战胜利70周年纪念币有很高的纪念和收藏价值,这枚纪念币是他前些天就已预订的。

记者昨天从市区相关金融机构了解到,这套金银纪念币即日起可以在授权经销商和指定银行购买。此外,镍包钢纪念币可能还需等待一段时间才能在市区兑换到。

纪念邮票明天首发

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从中国邮政集团公司平顶山分公司获悉,9月3日“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念邮票发行。市邮政分公司将举行首发活动,届时我市集邮爱好者可购买收藏。

据了解,这套纪念邮票与此前抗战题材邮票相比,涵盖内容多、题材丰富。它采用纪念场馆与经典战役场面相结合的方式,表现了革命英烈英勇顽强、不畏牺牲的精神。邮票内容分别为“九·一八”

历史博物馆、东北烈士纪念馆、中国人民抗日战争纪念馆、上海淞沪抗战纪念馆、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、台儿庄大战纪念馆、延安革命纪念馆、八路军总部旧址纪念馆、百团大战纪念馆、平型关大捷纪念馆、冉庄地道战纪念馆、新四军纪念馆、滇西抗战纪念馆。全套邮票面值为2080元。

9月3日上午9点,市邮政分公司将在公司九楼会议室举行纪念邮票首发活动,活动包括邮票揭幕、抗战集邮珍品鉴赏、共同观看阅兵式现场直播等。届时市矿工路集邮门市部也将销售此套邮票。

我市警方清查卫东区小旅馆、出租屋

□记者 吕占伟 通讯员 孙海洲

本报讯 8月29日清晨5点,市公安局组织300余名警力对卫东区大营村开展集中清查行动,共清查出租房屋273家,小旅馆27家,核查各类人员636余人,车辆140台。通过清查,查处两起车辆违法案件,暂扣1台车辆;查处赌博案件两起;抓获网上逃犯两名,违法嫌疑人1名;核查未携带身份证件人员13名,未及上传信息旅馆两家,未按要求登记承租信息的出租房屋5家。

此次行动目的是确保“9·3”纪念抗战胜利70周年活动期间我市社会治安大局平稳。按照市公安局统一安排,除市公安局主要领导和该局相关

处室负责人外,东安路、建设路、五一路、东工人镇、高新等派出所的主要负责人也参加了此次清查行动。

此次行动以卫东区大营村的小旅馆、出租房屋、网吧、娱乐场所等治安复杂区域及案件高发区域为重点,行动组对以租赁房屋、公共场所为住宿点、落脚点的流动暂住人员,随身携带或在栖身处发现与其身份不符物品、违禁品、作案工具、涉案赃物的可疑人员,辖区历年网上在逃犯罪嫌疑人,无合法身份证件、无固定住所、无正当职业和经济来源的“三无”人员,有吸食毒品嫌疑的人员进行了有针对性的清查。

孟平铁路复线开始铺轨 年底达到通车条件

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从中国铁建二十五局集团第二工程有限公司获悉,备受关注的孟平铁路复线工程平顶山段路基已完成80%以上,已开始进入铺轨阶段。

据了解,孟平铁路复线工程东起漯河市,自京广铁路孟庙站引出,向西途经漯河市郾城区、舞阳县,许昌市襄城县,我市叶县、卫东区、湛河区、新华区、新城区、宝丰县,接焦柳线平顶山西站,线路全长99.3公里。

昨天上午,记者在新华区杨官营村境内的孟平铁

路复线施工现场看到,工人正在拆除一座小型涵洞桥,在此基础上新建一座涵洞桥,上方的路基已经铺设了混凝土浇筑的轨枕、钢轨和道砟。“在铺轨之前,要先在路基上铺一层碎石,再加以压实,然后才铺轨枕及钢轨。铺轨结束后还要使用专业机械整道,让承托轨枕的碎石下沉一些。”中国铁建二十五局集团第二工程有限公司有关负责人解释,孟平铁路复线工程平顶山段路基已完成80%以上,工程已进入铺轨阶段,目前铺设了4公里左右。

按照要求,孟平铁路复线主体工程今年底全面完工,同时达到通车条件。



疑踩刹车错踩油门 女司机倒车时发生连环撞

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,市区矿工路与劳动路交叉口西100米附近发生一起交通事故,一辆福特轿车倒车时与后面车辆相撞,造成4车连撞,此外还有一辆电动车被撞和两段隔离栏被撞坏,所幸无人受伤。

昨天上午10时40分,记者途经市区矿工路与劳动路交叉口附近时,看到交叉口西100米路南的机动车道上自东向西停着几辆受损程度不同的车辆,地上有一些散落的被撞坏的车辆碎片,路中间两段长四五米的白色隔离栏被撞坏(上图)，“躺”在地上。事故科民警正在现场勘查。

在事故现场,记者看到,最东头是一辆黑色福特轿车,受损最严重。右前车门被撞出一个“大坑”,右后车门变形,无法关上,右后大灯损坏;在该车后面是一辆白色北汽银翔商务车,车前左大灯受损严重,车后保险杠右侧被撞变形;在北汽银翔商务车后面是一辆黑色别克轿车和一辆出租车,两车受损较轻,均是车前保险杠有几处划伤。在这几辆轿车旁边,还停着一辆蓝色

电动车。

据别克轿车的司机说,当时,他的车就停在路南边,福特轿车倒车,不知怎么突然撞倒后面不远处停着的北汽银翔商务车上,北汽银翔商务车在惯性的作用下又撞上了后面的别克轿车,“当时,我后面刚好有一辆电动车,我的车在惯性的作用下也就撞了上去。”别克轿车司机说,车辆相撞后,福特轿车不知怎的又向路中间的隔离栏撞去,结果将两段隔离栏撞倒后,与路对面一辆出租车相撞。“福特轿车的司机是位女同志,看当时的倒车速度,估计是踩刹车错踩成油门了。”别克轿车司机说。

这一说法也得到了北汽银翔商务车司机的认可。据商务车司机介绍,事故发生在上午10时许。“当时,我的车就停在路边,谁想到会出这事。”商务车司机说,当时,福特轿车离他的车有十来米远,“她倒车,谁知一头撞到了我的车上,在惯性作用下,就发生了后面的连环撞。”商务车司机说,事故发生后,“福特车司机可能是吓蒙了,打方向盘试图躲避,结果又撞倒隔离栏和一辆出租车上”。

疯狂轿车横冲直撞 撞翻两辆三轮车 殃及4行人 肇事司机目前去向不明

□记者 王辉

本报讯 8月31日晚,新城区翠湖路东太平翠湖苑小区附近发生一起严重的交通事故,一辆轿车行驶途中先后撞翻两辆三轮车并殃及4名行人后,消失在夜色中。

昨日上午10时,记者闻讯来到东太平翠湖苑小区大门东侧,一名王姓目击者指着路面上遗留的黑色塑料制品告诉记者:“这里就是事故现场,8月31日晚上,一辆轿车由东向西行至此处时,先后撞翻两辆三轮车,挂倒4个行人。”

昨日上午,记者又来到市第五人民医院外科病房,见到了受伤的袁女士、刘女士等4人。袁女士说,她今年41岁,叶县南关人。8月31日晚上8时40分许,她与两个外甥女小李和小胡在东太平翠湖苑小区附近买完水果后,一人在前,两人在后,沿翠湖路由东向西走几步,几乎同时被撞倒在地。倒地后,她们发现一辆疾速行驶的轿车撞翻路边一辆三轮车,三轮车侧翻时撞

倒了她们。只见肇事轿车继续前行,随后又撞倒了路边停放的另一辆三轮车和一名女士。

伤者刘女士说,她今年30岁,来自新乡市获嘉县,事发前在我市新城区打工。当晚,她和父亲沿翠湖路由西向东步行,忽然看到迎面驶来一辆轿车横冲直撞,两人慌忙向人行道上躲避。结果,她躲闪不及,被轿车撞翻的第二辆三轮车撞倒在地。

目击者王先生说,事发后,有人试图追击、拦截狂奔的轿车但未果,更有不少路人和商户记下了该车车牌号,他们纷纷拨打110和120,报警、救助伤者。不久,4名伤者被送入市第五人民医院接受救治。

据市第五人民医院外科病房崔医生介绍,上述4名伤者中刘女士和小胡均受急性颅脑损伤,另外小胡还多发软组织挫伤。袁女士左侧肢体多发软组织挫伤,小李臀部受伤。

另悉,当晚事故发生后,市公安局交警支队新华事故处理大队民警接警而至,目前事故仍在进一步调查处理中。